

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Высокое качество фармацевтических препаратов казахстанского производителя подтверждено Сертификатом соответствия международному стандарту GMP на стерильном производстве инъекционных растворов и инфузий в новом ампульно-инфузионном цехе.

г. Астана, 2 декабря 2014 г.

Торжественно вручение Сертификата соответствия государственному стандарту Надлежащая производственная практика (GMP) компании АО «Химфарм» с торговой маркой Santo Member of Polpharma Group состоялось 2 декабря 2014 г. в Министерстве здравоохранения и социального развития РК.

Мероприятие прошло под руководством Председателя Комитета контроля медицинской и фармацевтической деятельности РК - Бейсена Н.Е., заместителя Председателя ККМФД - Пак Л.Ю., Президента ассоциации "ФармМедИндустрия"- Султанова С. Е., директора ассоциации дистрибьютеров фармацевтической продукции - Гунько Н., секретаря секретариата комитета фармацевтической и медицинской промышленности и медицинских услуг НПП - Оспановой Ж.О. Компанию на церемонии в Астане представили директор по качеству Бочкунова Л.М. и технический директор Адамьяк С.

«Одной из стратегических задач фармацевтической отрасли Казахстана, направленной на повышение безопасности, эффективности и качества продукции, является переход от системы контроля качества к системе обеспечения качества. Это может быть достигнуто путем внедрения международных стандартов фармацевтических практик», - отметил председатель Комитета контроля медицинской и фармацевтической деятельности Министерства здравоохранения и социального развития РК Назарбек Бейсен. Соблюдение этих стандартов производителями является гарантией обеспечения населения качественными, безопасными, эффективными лекарствами.

АО «Химфарм» является первым и единственным фармацевтическим производителем в Республике Казахстан, имеющим на сегодня три GMP сертификата на действующих производствах стерильных лекарственных форм – асептическая рассылка порошков антибиотиков, производство инъекционных растворов в цехе по производству

инъекционных растворов и инфузий, и производство инъекционных растворов в ампулах шприцевого наполнения.

Заключение долгосрочных договоров между Единым дистрибьютором и отечественными производителями, которые внедрились и планирует внедрить стандарты GMP, позволяет значительно увеличить казахстанское содержание при государственном заказе лекарственных средств. Данная мера позволила оптимизировать развитие отечественной промышленности, стимулировать внедрение Правил надлежащих производственных практик GMP, тем самым повысить качество выпускаемой медицинской продукции.

Стабильный экономический рост в республике, государственные меры поддержки фармацевтической промышленности, создание Евразийского экономического союза делают фармацевтический рынок привлекательным для иностранных инвесторов.

O Santo Member of Polpharma Group:

Santo Member of Polpharma Group – торговая марка АО «Химфарм» (KASE: CHFM). Компания разрабатывает, производит и поставляет на рынки Казахстана и Средней Азии доступные лекарственные средства высокого качества. Производственные мощности компании позволяют выпускать 1 миллиард таблеток, капсул и гранул, 350 миллионов ампул, 24 миллиона флаконов антибиотиков и 4 млн пакетов инфузий ежегодно. Компания является лидером фармацевтического рынка Казахстана с портфелем в более чем 200 генерических и оригинальных препаратов в 12 фармакотерапевтических группах для лечения заболеваний в различных областях терапии. Santo Member of Polpharma Group является ответственным работодателем для более чем 1300 человек в Шымкенте и во всех регионах Республики Казахстан.

Дополнительная информация:

Динара Ассатова, PR-менеджер

Santo Member of Polpharma Group

пр-кт Аль-Фараби, 15 Бизнес-центр “Нурлы Тау” 5В, 19 этаж

050013, Алматы, Казахстан

Тел/факс: +7 (727) 312 18 33, +7 701 993 14 60

dinara.assatova@santo.kz

www.santo.kz